

Kjøreplan for samrådsmøte i Sør-Hålogaland bispedømme 20. april kl. 17-20

Lenke til møtet på Zoom – utsendt på forhånd

17.00: Møtestart: Praktisk informasjon

- Praktisk informasjon v/teknisk møteavvikler fra KR: om digital avvikling av møtet; om bruk av gul hånd ved spørsmål, mulighet til å stille spørsmål i samtalefunksjon underveis, inndeling av deltakere i digitale grupperom – inkludert avklaring om hvilke grupper som allerede sitter fysisk sammen, samt bruk av digitalt svarskjema i gruppearbeidet

17:10 Velkommen ved møteleder BDR-leder

- Introduksjon til møtet ved bispedømmerådsleder Hanne Jakobsen og leder for nettverk av fellesrådsledere Marit Martinsen.

17:15 Innledning:

- Kort presentasjon av utsendt drøftingsnotat med spørsmål som grunnlag for samråd og gruppearbeid. Presentasjon ved juridisk direktør Torbjørn Backer Hjorthaug eller annen fra programarbeidet i KR.
- Inkludert:
 - o Setter temaene for samrådene i kontekst: KM-vedtaket fra september 22 med oppfølgende vedtak i KR i desember og februar.
 - o Informasjon om hvordan svar på disse og andre innspill inngår i videre saksforberedende arbeid til Kirkerådets møte i mai
 - o Informasjon om mulighet til å gi nye innspill i juni på konkret saksgrunnlag og vedtaksforslag som KR har vedtatt i mai til behandling på KM i august
- Kommentarer til drøftingsnotat, problemstillinger og konkrete spørsmål fra bispedømmerådsleder og leder for nettverk av fellesrådsledere.

17:45 Spørsmål til oppklaring + Reaksjoner på spørsmål med bruk av Menti:

- Oppklarende spørsmål i plenum til drøftingsnotat med spørsmål eller andre spørsmål knyttet til Kirkerådets oppfølging av KM-vedtaket om ny organisering.
- Umiddelbare reaksjoner på spørsmål knyttet til temaene ved bruk av Menti

18:05 Pause

18:15 Gruppesamtale

- Hver gruppe arbeider i digitale grupperom - eller fysisk i grupper der det er aktuelt - med problemstillingene knyttet til ett eller flere av de utsendte spørsmålene. Gruppene avgjør selv hvor mange spørsmål de ønsker å diskutere og svare på.

På forhånd er utsendt lenke til digitalt svarskjema med fritekst-felt til hvert av spørsmålene i det utsendte drøftingsnotatet, samt et eget felt for eventuelt andre innspill til det videre saksforberedende arbeidet fram mot Kirkemøtet 2023. Her finner dere digitalt svarskjema:

<https://surveys.analyzer.com?pid=k4tiqar4>

- Hver gruppe utpeker en «sekretær» som skriver inn hvem og hvilke råd som er representert i gruppen skriver inn gruppens svar. Alle deltakere oppfordres derfor til å kunne bruke/ evt ta med PC/Ipad til fysisk gruppearbeid.
- Svarskjemaene fylles inn underveis av en i hver gruppe og sendes inn i tråd med anvisning i skjemaene.

- Eventuell ytterligere informasjon, innspill eller spørsmål i etterkant av samrådsmøtet kan sendes Kirkerådets sekretariat v/Ann-Magrit Austenå, e-post: aa433@kirken.no Innspillene merkes med Bispedømme og dato og om det er en gruppe eller et lokalt råd som er avsender.

19:05 Oppsummering i plenum

- Tilbakemeldinger fra gruppene i plenum
- Avsluttende kommentarer fra bispedømmerådsleder og fellesrådsleder

19:50 Avslutning v/biskop

20:00 Møteslutt

Tilleggsinformasjon:

Hjemmeside med informasjon om arbeidet med ny organisering: [Kirkelig organisering - Den norske kirke \(kirken.no\)](#)

Introduksjonsfilm: En kort film om bakgrunn og formål med samrådsmøtene, innhold i samtaleopplegg og praktisk informasjon om avvikling av digitale møter. Filmen finner dere her: [Introfilm om samrådsmøtet \(vimeo.com\)](#)

Referat fra samråd?: Det vil ikke bli ført referat fra samråd. Innspill fra gruppesamtalene skrives inn i de digitale svarskjemaene som samles i digital svarportal og inngår i KR's videre arbeid med saksgrunnlag fram mot KR i mai og KM i august